

المنامة – مملكة البحرين [٢٠٢١/٠٨/٣]

التكافل الدولية تحقق أرباحاً بقيمة ٧٤٦ ألف دينار بحريني للستة أشهر المنتهية في ٣٠ يونيو ٢٠٢١ م

اعتمد مجلس إدارة شركة التكافل الدولية ش.م.ب (رمز التداول: TAKAFUL) نتائج الشركة المالية للفترة المنتهية في ٣٠ يونيو ٢٠٢١ م، حيث بلغ صافي الربح العائد لمساهمي الشركة الأم ٢٢٦ ألف دينار بحريني للثلاثة أشهر المنتهية في ٣٠ يونيو ٢٠٢١ م مقارنةً بصافي ربح قدره ١٢٩ ألف دينار بحريني لنفس الفترة من العام السابق بزيادة نسبتها ٧٥٪. وبلغ العائد على السهم ٢,٦٦ فلس مقارنة بـ ١,٥٢ فلس للسهم لنفس الفترة من العام السابق. كما بلغ الدخل الشامل العائد لمساهمي الشركة الأم لفترة الثلاثة أشهر المنتهية في ٣٠ يونيو ٢٠٢١ م، ٢٥٣ ألف دينار بحريني مقارنة بدخل شامل قدره ٢٧٥ ألف دينار بحريني لنفس الفترة من العام السابق وذلك بانخفاض نسبته ٨٪.

بلغ إجمالي أرباح الشركة ٢٨٩ ألف دينار بحريني خلال الربع الثاني من العام ٢٠٢١ مقارنة بـ ٢٠٣ ألف دينار بحريني لنفس الفترة من العام السابق بنسبة زيادة قدرها ٤٢٪ وذلك نظراً لتحسن أداء صندوق التكافل العام الذي حقق فائضاً قدره ١٣١ ألف دينار بحريني خلال الفترة مقارنة بفائض قدره ٨٢ ألف دينار بحريني لنفس الفترة من العام السابق، كما حقق صندوق المساهمين ربحاً قدره ٢٢٦ ألف دينار بحريني خلال الربع الثاني من العام ٢٠٢١ مقارنة بربح قدره ١٢٩ ألف دينار بحريني لنفس الفترة من العام السابق. حقق صندوق التكافل العائلي عجزاً قدره ٦٨ ألف دينار بحريني خلال الربع الثاني من العام ٢٠٢١ مقارنة بعجز قدره ٨ آلاف دينار بحريني لنفس الفترة من العام السابق.

كما حققت الشركة إجمالي اشتراكات بلغت ٥,٤١٤ مليون دينار بحريني خلال الربع الثاني من العام ٢٠٢١ مقارنة بـ ٥,٧٢٧ مليون دينار بحريني لنفس الفترة من العام السابق بنسبة انخفاض قدرها ٦٪.

أما بالنسبة لنتائج الستة أشهر المنتهية في ٣٠ يونيو ٢٠٢١، فقد بلغ صافي الربح العائد على مساهمي الشركة الأم ٤٨٢ ألف دينار بحريني مقارنةً بصافي ربح قدره ٣٦٠ ألف دينار بحريني في نفس الفترة من العام السابق بنسبة زيادة قدرها ٣٤٪. وبلغ العائد للسهم ٥,٦٧ فلس مقارنة بـ ٤,٢٣ فلس للسهم لنفس الفترة من العام السابق. كما بلغ الدخل الشامل العائد إلى مساهمي الشركة الأم لفترة الستة أشهر المنتهية في ٣٠ يونيو ٢٠٢١ م، ٥٢٩ ألف دينار بحريني مقارنة بدخل شامل قدره ٢٥٦ ألف دينار بحريني لنفس الفترة من العام السابق وذلك بنسبة زيادة بلغت ١٠٧٪.

بلغ إجمالي أرباح الشركة ٧٤٦ ألف دينار بحريني للستة أشهر المنتهية في ٣٠ يونيو ٢٠٢١ مقارنة بإجمالي ربح قدره ٥٥٣ ألف دينار بحريني لنفس الفترة من العام السابق بنسبة زيادة قدرها ٣٥٪ وذلك ناتج عن تحسن أداء صندوق التكافل العام الذي حقق فائضاً قدره ٣٢٩ ألف دينار بحريني خلال الفترة مقارنة بفائض قدره ٢٣٩ ألف دينار بحريني في نفس الفترة من العام السابق بنسبة نمو قدرها ٣٨٪، بالإضافة إلى تحسن أداء صندوق المساهمين حيث حقق ربحاً قدره ٤٨٢ ألف دينار بحريني في فترة الستة أشهر المنتهية في ٣٠ يونيو ٢٠٢١ مقارنة بربح قدره ٣٦٠ ألف دينار بحريني لنفس الفترة من العام السابق. حقق صندوق التكافل العائلي عجزاً قدره ٦٥ ألف دينار بحريني في الفترة الحالية مقارنة بعجز قدره ٤٦ ألف دينار بحريني خلال نفس الفترة من العام السابق.

كما بلغت إجمالي الاشتراكات التأمينية ١٤,٩٥٤ مليون دينار بحريني خلال الفترة المنتهية في ٣٠ يونيو ٢٠٢١ مقارنة بـ ١٣,٨٠١ مليون دينار بحريني لنفس الفترة من العام السابق بزيادة نسبتها ٨٪ وبلغت صافي الاشتراكات المكتسبة ٨,٧٤٠ مليون دينار بحريني خلال الفترة المنتهية في ٣٠ يونيو ٢٠٢١ مقارنة بـ ٨,٢٥٥ مليون دينار بحريني خلال نفس الفترة من العام السابق بنسبة زيادة قدرها ٦٪. كما بلغت صافي المطالبات المتكبدة ٥,٨٥٧ مليون دينار بحريني خلال الفترة المنتهية في ٣٠ يونيو ٢٠٢١ مقارنة بـ ٥,٩٣٦ مليون دينار بحريني لنفس الفترة من العام السابق بانخفاض قدره ١٪.

بلغ مجموع حقوق الملكية العائد لمساهمي الشركة الأم ١١,٢٦٢ مليون دينار بحريني للفترة المنتهية في ٣٠ يونيو ٢٠٢١ مقارنة بـ ١١,١٦٤ مليون دينار بحريني في ٣١ ديسمبر ٢٠٢٠ بزيادة نسبتها ١٪.

كما بلغ إجمالي أصول الشركة ٤٦,٥٧٨ مليون دينار بحريني للفترة المنتهية في ٣٠ يونيو ٢٠٢١ مقارنة بـ ٤١,٢٤٠ مليون دينار بحريني في نهاية العام السابق ٣١ ديسمبر ٢٠٢٠، بزيادة نسبتها ١٣٪.

وعلى ضوء النتائج التي حققتها الشركة خلال فترة الثلاثة أشهر المنتهية في ٣١ مارس ٢٠٢١ علق السيد جمال علي الهزيم، رئيس مجلس إدارة الشركة مبيناً بأن النتائج التي تحققت هي نتاج السياسات الاكتتابية والاستثمارية الحكيمة التي انتهجتها الشركة حيث تمكنا من التعامل مع الظروف الاستثنائية التي أثرت في أداء اسواق المال العالمية موضعاً بأن الشركة قد رفعت من احتياطاتها الفنية وعززت مخصصاتها الاستثمارية لتحقيق أداء مستقر على المدى الطويل.

ومن جانبه علق السيد عصام الأنصاري الرئيس التنفيذي للشركة موضعاً بأن النتائج المالية التي تحققت تعكس أداء الشركة المستقر على الرغم من تداعيات الجائحة. وأضاف بأن الشركة قامت بتطوير قنوات البيع الالكترونية لتسهيل إتمام الاجراءات للأفراد خلال جائحة كورونا (COVID-19)، كما تم تحديث تطبيق الشركة الخاص بالتأمين ليتواءم مع متطلبات المرحلة القادمة خاصة بعد أن تم استحداث الآلية الجديدة للتعامل مع حوادث المرور البسيطة والتي تم اعتمادها مؤخراً، وفق توجيهات الادارة العامة للمرور والذي من شأنه أن يسرع في اتمام المعاملات الخاصة بالحوادث البسيطة.

كما يجدر الذكر بأن الأرقام الخاصة بفترة الثلاثة أشهر المنتهية في ٣٠ يونيو من العام الماضي ٢٠٢٠ المبينة أعلاه غير مراجعة، وذلك وفقاً لإعفاء مصرف البحرين المركزي للشركات المساهمة العامة من إعداد ونشر النتائج المالية ربع السنوية المراجعة للربع الأول من العام ٢٠٢٠ وذلك للتخفيف من تداعيات جائحة كورونا.

تعد شركة التكافل الدولية أول شركة تأمين إسلامية في المنطقة. تأسست في العام ١٩٨٩ لتوفر بذلك مجموعة متكاملة من المنتجات والتغطيات التأمينية المتوافقة مع أسس الشريعة الإسلامية الغراء ومتطلبات المؤسسات والأفراد المختلفة وهي شركة تابعة لمجموعة GIG – البحرين وقد صنفت الشركة (A-) ممتاز من وكالة التصنيف العالمية AM Best.

يتوفر هذا الخبر الصحفي والبيانات المالية للشركة على الموقع الإلكتروني لبورصة البحرين.